



Szám: 101/13-20/2022.

Előterjesztő: Mórocz László polgármester

Előkészítő: Szücsné Kundra Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

## ELŐTERJESZTÉS 20. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2022. január 18-i ülésére

**Tárgy:** Döntés a HUNG-2022 kódjelű pályázat benyújtásáról

**Melléklet:** ---

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Agrárminiszter a Hungarikum Bizottság elnökeként a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására nyílt pályázatot hirdetett a HUNG-2022 kódjelű pályázat keretében.

Javaslom, hogy Balatonszőlős Község Önkormányzata a felhívásra nyújtson be pályázatot az I. célterületen: a hazai és a külföldi nemzeti értékek, hungarikumok népszerűsítése érdekében – nyomtatott és online kiadványok, honlapok, filmek, bemutatóterek, valamint rendezvények támogatása 1.c alcélra.

A pályázat keretében 2022.augusztus 27-én megrendezésre kerülő rendezvény tartalma:

Balatonszőlősi borok versenye,

Balatonszőlős népi eledele: a gánica, mint a Települési Értéktár elemének bemutatása és népszerűsítése

A tervezett pályázati támogatás összege: 1.000.000 -1.500.000.- Ft.

Támogatás intenzitása: az összes elszámolható költség 100%-a.

A támogatott tevékenység megvalósítási ideje: 2023. április 30.

A részletes beszámoló benyújtási határideje: 2023. május 30.

A pályázatot elektronikus úton kell beadni, a megadott feltöltő felületen történt regisztrációt követően, és ide kell csatolni a kötelező, illetve döntés meghozatalát segítő egyéb mellékleteket. A feltöltést 2022. január 17-én kell megkezdeni, majd ezt követően 2022. február 2-től van lehetőség a pályázatok véglegesítésére legkésőbb 2022. március 4-ig, ekkor kell gyorsan cselekedni. A pályázatot papíralapú formában is el kell készíteni, és be kell küldeni.

Ezt követően a befogadásról értesítés jön, majd 60 nap alatt bírálják el a beérkezett pályázatokat. Az eredmény júniusra várható. Támogatás esetén a kitöltő felületen el kell fogadni az összeget, és megkötetik a támogatói okirat.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Balatonszőlős, 2022. január 14.



Mórocz László  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

### .../2022.(I. 18.) számú képviselő-testületi határozat

Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a HUNG-2022 kódjelű pályázat benyújtásáról**” című napirendet és a következő döntést hozta:

1. Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a HUNG-2022 felhívásra pályázatot kíván benyújtani. Az igényelt támogatás összege: 1.500.000 Ft, a támogatás intenzitása: 100%.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Balatonszőlős Község Önkormányzatát képviselje a pályázati eljárás során és felhatalmazza a szükséges dokumentumok aláírására, valamint eszközök beszerzésére.

**Felelős:** Mórocz László polgármester

**Határidő:** azonnal